Курсы подготовки к ЕГЭ
       Единый государственный экзамен — основная форма государственной аттестации выпускников школ Российской Федерации, результаты которой принимают все вузы без исключения. 
       Высокие баллы ЕГЭ — гарантия успешной жизни будущего студента. Последствия демографического кризиса 90-х постепенно нивелируются. С каждым годом количество абитуриентов растет — и в 2019 году конкурс в вуз будет больше, чем в 2017 и 2018. 
       Чтобы не растеряться на экзамене, восполнить пробелы в знаниях и повысить успеваемость, запишитесь на курсы подготовки к ЕГЭ в Уральском федеральном университете. 
Преимущества курсов:
· Опытные преподаватели, имеющие успешную практику подготовки к ЕГЭ. Наши курсы позволяют не просто получить необходимые знания, но и усвоить их в полной мере, благодаря внимательному отношению педагогов и комфортной, дружеской атмосфере в группе;
· Сбалансированная программа. Учебные планы составлены с учетом требований Федерального института педагогических измерений (ФИПИ) — официального разработчика материалов по подготовке и проведению ЕГЭ. Учтены все нюансы — от ликвидации пробелов в знаниях до формирования умения решать сложные задания части С;
Организация учебного процесса и условия приема
Запись на программы довузовской подготовки осуществляется:
  Свердловская область,  г.Невьянск   Сквер  Демидова, 9
Горячая пора экзаменов ждет старшеклассников через несколько месяцев, поэтому необходимо использовать оставшееся время наиболее эффективно. 
Адрес проведения занятий: г.Невьянск, Сквер Демидова, 9
Начало занятий:  24 октября 2018 года
Часы занятий:    среда 16:00-19:00; суббота, 14:30-17:30
Период обучения:  октябрь 2018 г. – май 2019 г.
Занятия нацелены на глубокое изучение предметов, выходящее за рамки школьной программы. А также на тщательную подготовку к выпускным экзаменам в формате ЕГЭ. 
Как правило, в 11 классе загруженность школьника крайне велика и на основательную подготовку просто не остается времени. Наши курсы помогут спокойно, без спешки и стрессов понять и запомнить сложную информацию. В течение учебного года, 90 академических часов, школьники получат серьезную теоретическую базу и навыки применения знаний на практике. 
Перечень и стоимость образовательных услуг
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Условия приема
1. Консультация по учебному процессу (очно, по телефону, электронная почта).
2. Оформление договора в присутствии Заказчика (родителя слушателя) или законного представителя, если слушателю не исполнилось 18 лет. Необходимо:
· заполнить заявление;
· иметь при себе оригинал или копии паспорта родителя и слушателя (страницы с фото и пропиской);
Возможно оформление договора по электронной почте. Заполненное заявление, сканированные копии двух первых страниц паспортов (с фото и регистрацией) родителя и слушателя выслать на адрес:           urfu-nsk@yandex.ru
3. Оплата 1-го семестра обучения в любом отделении СКБ-банка в течение трех рабочих дней с момента заключения договора. Копию квитанции об оплате предъявить сотрудникам курсов.
Контакты
Свердловская область, г.Невьянск, Сквер Демидова, 9  (34356) 2-25-43, urfu-nsk@yandex.ru
